La mauvaise réputation travail

remplir
la structure du texte : Lachanson est composéede........ couplets

Le refrain est répété a chaque .....................ooinl.

complétez
Dans le premier couplet, Brassens attaque avec le/les

mots comme

Dans le deuxiéme couplet, Brassens attaque avec le/les

mots comme

Dans le troisiéme couplet, Brassens attaque avec le/les

mots comme

Dans le dernier couplet, Brassens attaque avec le/les

mots comme

remplir
le théme Le théme de cette chanson est donc

Réfléchir répondre aux questions
Pourquoi I’emploi de « braves gens » est ironique ?

Dans la derniére strophe comment le chanteur va finir...pourquoi ?

Mots a écrire signer ?

"
Chanson 2 : Qahnon!'®

Uonsaitpas :/




